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ДО
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ГР. САДОВО

ОТЧЕТ

От ДИМИТЪР ЗДРАВКОВ - кмет на община Садово относно подготовката и 
отпочването на учебната 2024/2025 г. в основните училища и детски градини на 

територията на общината

Уважаеми общински съветници,

През учебната 2024/2025 г. на територията на община Садово ще 
функционират 8 общински училища , от които 7 основни от I - VII кл., 1 
професионална селскостопанска гимназия /ПССГ „Димитър Наумов“ гр. Садово/ и 10 
детски градини.
В ОУ и ДГ са извършени само дребни козметични ремонти, като е отделено повече 
внимание на санитарно- хигиенното състояние на сградите и санитарните помещения.
В ОУ „Васил Левски” с. Караджово се извършва значителен ремонт на сградата - 
покрив, коридори и физкултурен салон, като се използват средствата осигурени от 
Междуведомствената комисия за бедствия и аварии след земетресението от 07.06.2023 
г., ремонтът ще приключи до края на м. август. Със средства осигурени от община 
Садово са ремонтирани тоалетните на училището.
Останалите ОУ не са планирали и не извършват ремонтни дейности в момента.

В детските градини средства за ремонт бяха осигурени само за най- неотложните 
дейности:
ДГ „Радост“ с. Богданица е извършено укрепване на корниза в занималнята, фиксиране 
на пропаднали врати, замазване на пукнатините по стените на всички помещения в 
сградата -коридори, директорски кабинет, спалня, занимални, санитарен възел, кухня и 
др. ремонт на пропаднали тръби за обратна вода в умивалното помещение, 
пребоядисване на дворните съоръжения - катерушки, пейки, пързалка, ограда и 
обезопасяване, както и изрязване на изсъхналите клони;
ДГ „Никола Вапцаров“ с. Поповица през м. юли и август бе извършен основен ремонт 
на кухненския блок, подменени са тръбите във водопроводната мрежа, подменен е 
също и фаянса, предстоят още някои ремонтни дейности, които ще бъдат извършени 
след 15.09.2024 г.- ремонт на сервизно помещение на 1-ви етаж, ремонт на кабинета за 
работа с деца със СОП, частичен ремонт на покрива.
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ДГ „Детски свят“ гр. Садово в момента се извършват ремонтни дейности свързани с 
откриването на нова група - в тоалетната са поставени прегради от гипсокартон за 
разделяне на умивалниците от детските моноблокове, към старата ВИК система са 
свързани нови прави и обратни води, стената, граничеща със спалното помещение е 
изолирана с гипсокартон. Предстои поставянето на фаянсови и гранитогресни плочи, 
прекарване на ВИК тръби за кухненски мивки, уреди и плотове за занималните на 2 ет., 
полагане на настилка във физкултурен салон и зала за танци. Мебелите и санитарията 
за новата група са поръчани и се очаква да пристигнат.

Горивата за новия отоплителен сезон се осигуряват от директорите на ОУ и ПССГ 
самостоятелно. Доставката на твърдо гориво - дърва и въглища за нуждите на ДГ, се 
осигурява централизирано от общината. ДГ с.Катуница е газифицирана и се отоплява с 
газ „метан”

Всички учебници и учебни помагала за I -VII клас и учебните помагала за 
всички възрастови групи в ДГ са осигурени на 100%, съобразно направените заявки в 
срок и при добро качество.

Задължителната училищна документация / ЗУД / за учебната 2024/2025 г., 
училищата работят с електронен дневник и след изменението на Наредба № 8 за 
информацията и документите за системата на предучилищното и училищно 
образование/ изм. и доп. ДВ бр. 65 от 12.08.2022 г./, спазват изискванията за водене на 
документация. За четвърта поредна година ДГ ще работят с електронен дневник, 
общината ще кандидатства за финансиране от 8 500 лв. по НП „ ИКТ“.

Учебните и детски заведения са обявили свободните работни места, които до 
началото на учебната година ще бъдат заети и съответно училищата и ДГ - ресурсно 
осигурени - разполагат с необходимия педагогически и непедагогически персонал за 
провеждане на качествена учебно- възпитателна дейност през годината.
Училищата и Детските градини създават организация на работа през учебната година 
съобразно указанията на Министерство на здравеопазването, Министерство на 
образованието и науката, РУО - Пловдив и Община Садово и спазват всички 
противоепидемични правила и мерки свързани с коронакризата.

Всички училища и детски градини на територията на община Садово имат 
готовност да открият успешно новата учебна 2024/2025 г.

Главен експерт ” Образование ”


